                                  Контрольная работа   3 четверть                                 4 класс
                                                 I вариант
1 Реши задачу:
В одном рулоне 12м ткани , а во втором   -18 м такой же ткани. Второй рулон стоит на 3900 тенге дороже. Сколько нужно заплатить за каждый рулон ?
2. Реши задачу :
Из двух населенных пунктов  ,  расстояние  между  которыми    300 км    ,навстречу друг другу     одновременно  выехали два автомобиля. Скорость одного автомобиля 80 км/ч . Какова скорость другого автомобиля , если они встретятся через 2 часа.
3. Реши уравнения :786∙ х= 83201+22909                  (6000-1744):х=8
4. Вычисли с проверкой:   271152:112                     615375:547                   141716:142
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                                    Контрольная работа    3 четверть                            4 класс
                                                 I I вариант
1 Реши задачу:
В одном рулоне 14м ткани , а во втором   -21 м такой же ткани. Второй рулон стоит на 5250 тенге дороже. Сколько нужно заплатить за каждый рулон ?
2. Реши задачу :
Расстояние между поселками А    и   Б – 60 км . Из  поселка А выехал  автомобиль со скоростью 80 км/ч , а из поселка Б –одновременно грузовой  со скоростью  60 км/ч . Через сколько часов  легковая машина  догонит  грузовик?
3. Реши уравнения:    5088 :х=256626:807                          (3850+1892 ) : х= 638
4. Вычисли  с проверкой :    34661:137                   15625 : 125                   115062:254

